

# 中央电视台《乡村大世界》即将走进达川

## 如果你有“绝活”，请快快报名参加海选

在达川区制作的这期节目将重点挖掘民间的奇人奇事、绝技绝活、农旅产品和能工巧匠、才艺高人等，旨在通过娱乐化的艺术形式全方位地展示并宣传达川。栏目组将于本月29日组织大型海选活动，每一个参与海选的选手都有机会在播出节目中得以展示，海选成功者近期将正式登上央视《乡村大世界-走进达川》舞台。

即日起至28日，如果你有超人一等的绝技绝活，与众不同的才艺表演，特殊的家庭表演或是聪明独特的宠物；如果

你是劳动能手或是解决生活难题的专家；如果你身边还有奇人能人、奇闻趣事等等，请踊跃报名参加(海选电话报名热线0818-8097588，地址:达川区文化馆)。

据了解，《乡村大世界》是中央电视台第七套唯一一档面向“三农”的大型综艺节目，收视率连续十年名列CCTV-7第一名。栏目以“让全国农民乐起来，帮一方水土富起来”为宗旨，以全景式综艺手法展现一个地方的综合面貌，以独特形式“让全国了解一个地方，让一个地方走向全国”。  
(杨辉 王小龙)

### 连深埋在墙体里的电缆线也被挖走……

## 进城照顾住院母亲 家里遭遇“龙卷风”

因母亲生病住院，龙女士夫妇进城去照顾，两天都没能回家。18日晚，楼下的邻居打电话给龙女士：“你们家可能被盗了。”龙女士夫妇赶紧跑回家一看，却发现家里的防盗门被暴力敲开，家中贵重的冰箱、电视、空调、热水器等家用电器统统不翼而飞，窃贼甚至没有放过任何值钱的东西，门窗、排风扇、燃气灶……乃至深埋在墙体里的电缆线也全都被洗劫一空。



### 人不在家 突然失窃

昨日上午，记者接到市民报料后，迅速赶到达州火车站附近，在西外棚户区改造征收工地现场，找到了项目征收补偿办公室(以下简称“办公室”)的相关负责人。龙女士和丈夫正在向工作人员介绍“自己家被盗”的相关情况。

“是18日晚上的事。”龙女士告诉记者，前几天自己的母亲生病在城区某医院住院，她和丈夫就一直住在城区母亲家里，方便随时到医院照顾母亲。“最后一次回家是16日。”龙女士的丈夫王先生告诉记者，他那天回家拿了件换洗衣裳，就匆匆离开。

然而，18日晚6时左右，龙女士突然接到楼下邻居的电话：“你家怕是被盗了哦，你们赶紧回来看看。”夫妻二人立即坐车赶回西外家中。在路上，龙女士的丈夫还安慰她：“母亲要治病，家里的卡、现金都在身上，丢不了什么值钱的东西。”然而到了家中，龙女士却发现，自家的防盗门上布满了撬痕，门锁的锁芯都被卸走，留下一个大洞。进屋后，龙女士的心一下子就凉了。家里正在使用的家用电器如冰箱、两部空调(含外机)、一台电视机、电风扇都全部被盗，不值钱的如热水器、金属门窗、燃气灶、排风扇等也不翼而飞。鞋柜里的鞋子、衣柜里的衣服全部被掏空……“家里像经历了一场龙卷风。”龙女士最后这样形容自己的家。

### 记者走访 家中被洗劫一空

记者随后跟随龙女士到其家中走访，恰好碰见了那天给她打电话的邻居王老太(化名)。王老太告诉记者，18日下午，她看到有几名男子从楼上搬沙发下来，觉得十分奇怪。王老太知道龙女士不在家中，遂立即给她打电话，让她赶紧回家看看。

进了楼道，龙女士就发现了自己家的东西：“这是我女儿的拖鞋，被扔在这里了。”上到3楼，龙女士认出过道上摆着的一个床头柜也是自己家的。“到了，6楼5号。”龙女士打开已经无法上锁的房门，带着记者进了屋。记者看到，龙女士家的地板上满是碎玻璃。窗框空空如也，只留下不方便割走的防盗栏。鞋柜、衣柜的门全都被打开，被褥、衣服全部失窃。主卧室的床上，摆着衣柜的几个抽屉，本应放在抽屉里的东西撒了一床。在厨房，记者看到排风扇、热水器、冰箱也不见了，灶台上的燃气灶被卸走，留下一个大洞。“稍微值钱的都不见了。”龙女士带着记者在屋里转了一圈后，指着墙上的一条深槽愤慨地说，窃贼就连墙壁都要凿开，将里面的电线、弱电开关全部挖走。

### 相关部门回应 正在调查

据办公室相关负责人称，火车站棚户区历来是治安复杂区域，流浪、拾荒人员多。他们将积极配合公安机关的侦破工作，尽快找到犯罪嫌疑人。

记者从辖区通川区公安分局朝阳派出所获悉，在接到龙女士家被盗的报警后，派出所民警立即赶到现场。目前，此案正在进一步调查之中。  
(本报记者 程序)

## 竹石线二期道路临时中断通告

山后快速通道竹石线二期K23+400处(原文星镇大安槽石厂)于3月20日凌晨出现大面积山体滑坡，造成“金鸡一文星段”道路中断，目前正在积极抢通道路。请沿途驾乘人员绕道行驶，具体恢复通行时间将另行通知。

特此通告

大竹县公安局 大竹县交通运输局 2017年3月20日



### 宣汉两高龄老人上山采药一夜失联 家人清晨求助本报

### 30余蓝天救援队员崖壁处找到

本报讯 “官朝平和谢德举两人不见了，听说上午上山采药现在都还没回来。”20日晚上，宣汉县厂溪镇街道很多人走出家门，聚在街上，大家急切地出着主意，想着办法，并连夜上山寻找两位老人……

### 两位老人失联

82岁的官朝平和90岁的谢德举都住在宣汉县厂溪镇街道上，两人是朋友，经常一起聊天喝茶。20日上午，官朝平见天气较好，阳光明媚，便想出门活动，于是叫上老朋友谢德举前往离场镇不远的降仙山采药。两人背着背篓离开时，还专门开心地给邻居打了招呼。

“爸爸怎么还没回来？跑哪去了？”当天晚上，谢德举的家人发现他没有回家，十分着急，便出门询问邻居，发现官朝平也没有回家。

“当知道官朝平和谢德举去降仙山采药一直未归后，我们十分着急，因为降仙山山高林密，并且两位老人都年事已高。”官朝平的亲戚李先生告诉记者，当晚他们就报了警，并立即发动亲戚朋友和街坊邻居一起到山上寻找，可惜未找到二人。

### 请求记者帮助

“我们这里有两位老人失联了，你们能帮忙寻找一下吗？拜托了！”昨日早晨6点，本报记者接到市民李先生的求助电话。了解情况后，记者立马与达州蓝天救援队取得联系。随后，达州蓝天救援队和宣汉蓝天救援队共派出30余名队员，赶到宣汉县厂溪镇街道。

队员们在与失踪老人家属讨论后，制定方案，前往降仙山进行地毯式搜索。在搜寻的过程中，队员们利用专业工具，没有放过任何一个可疑地点，包括悬崖和密林。但经过几小时的搜寻，仍一无所获。

### 迷路致使走失

“注意，在一处崖壁发现两位老人。”昨日上午11点45分，一位蓝天救援队队员在对讲机中说。听到这个好消息，家属们非常激动，立即前往确认。当天中午12时许，经过家属确认，两位老人分别是官朝平和谢德举。

“我们找到两位老人时，他们十分无助，坐在崖壁边，身旁放着采满药的背篓，看得出来十分疲惫。”蓝天救援队队员唐先生告诉记者。

据了解，20日上午，两位老人上山后，由于心情好，越走越远，便迷路了，直到晚上也没有走出山林。见天色已晚，加之两人身上都没有手机，无法与外界取得联系，两人便找了一处崖壁，捡来柴火取暖，坐了一夜。21日，两人正试着下山时，碰到了前来寻找他们的蓝天救援队队员。

(本报记者 汤艳燕 社区记者 符必明)

主编 李天泉  
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱:  
dzwbjzx@sina.com  
报料热线:2382258

## 国网达州供电公司停电通告

我公司计划对供电设备进行改造，需停电工作，现通告如下：

**停电线路：**10千伏塔城线966路。计划停电时间(遇雨顺延)：3月28日7时30分至18时30分。停电主要用户(变压器名称)：华川077#、马河沟078#、079#、军转干149#、快乐适家、计生办、医药公司080#、保险公司081#、牌楼集资房414#、乡政企业局025#、牌楼291#、牌楼社区007#。

请以上路段用电客户提前做好调整生产和生活用电准备，因停电带来的不便，敬请谅解。如有疑问，请拨打电力服务热线“95598”咨询。 2017年3月22日